

Додаток 4
до Порядку проведення відкритого
обговорення проектів рішень Національної
комісії, що здійснює державне регулювання
у сферах енергетики та комунальних послуг

ПРОТОКОЛ
відкритого обговорення
питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та
водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2019 рік

03 липня 2019 року

КП «Водоканал» м. Запоріжжя

Запрошені:

Власенко Л.М. – начальник відділу Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг у Запорізькій області;
Бородай О.М. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Польовий С.Я. - директор департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради

Присутні:

Нікіфоров О.В. – головуєчий – генеральний директор КП «Водоканал»;
Волобуєв В.О. – заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради;
Борисов Г.М. – заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради;
Вахненко Г.В. – директор фінансовий КП «Водоканал»;
Бука Р.О. – директор з виробництва та експлуатації КП «Водоканал»;
Шановал А.А. – директор технічний КП «Водоканал»;
Пелешко М.М. – директор комерційний КП «Водоканал»;
Свіркін О.В. – начальник управління по роботі з персоналом КП «Водоканал»;
Бурлаченко А.А. – начальник управління зі збуту КП «Водоканал»;
Шайкевич І.О. – начальник управління з юридичних та загальних питань КП «Водоканал»;
Цупко О.М. – начальник управління з безпеки КП «Водоканал»;
Носирева Л.Г. – начальник управління охорони праці КП «Водоканал»;
Бойко А.В. – начальник штабу цивільного захисту КП «Водоканал»;
Притула Н.В. – начальник служби нагляду за безпечною експлуатацією будівель та споруд КП «Водоканал»;
Тилик І.В. – секретар - начальник планово-економічного відділу КП «Водоканал»;
Інші учасники

Порядок денний:

Розгляд питання необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя у 2019 році.

Слухали:

Нікіфоров О.В., генеральний директор КП «Водоканал», повідомив:

Відкрите обговорення щодо необхідності зміни тарифів проводиться за участю представників органів місцевого самоврядування, представників КП «Водоканал» та інших учасників.

На виконання постанови НКРЕКП від 30.06.2017 №866 (зі змінами) «Про затвердження Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень НКРЕКП» КП «Водоканал» 21.06.2019 року розмістило на своєму офіційному сайті повідомлення про необхідність зміни у 2019 році тарифів на централізоване водопостачання та централізоване водовідведення, з відповідним обґрунтуванням з метою отримання зауважень та пропозицій. Термін протягом якого від зацікавлених осіб приймалися зауваження та пропозиції склав 10 календарних днів (з 21.06.2019 по 30.06.2019 включно).

Протягом зазначеного періоду зауважень та пропозицій не надійшло.

Заявок для участі у відкритому обговоренні від фізичних та юридичних осіб не надійшло.

Розрахунки тарифів на 2019 рік здійснено відповідно до Порядку формування тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженого постановою НКРЕКП від 10.03.2016 №302 (зі змінами) та Процедури встановлення тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення, затвердженої постановою НКРЕКП від 24 березня 2016 року №364 (зі змінами).

Проектний розмір тарифів на 2019 рік наступний (без ПДВ):

- на централізоване водопостачання:
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **3,67 грн за 1 куб.м;**
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **9,84 грн за 1 куб.м;**
- на централізоване водовідведення:
споживачам, які є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **2,43 грн за 1 куб.м**
споживачам, які не є суб'єктами господарювання у сфері централізованого водопостачання та водовідведення, – **5,02 грн за 1 куб.м**

Основні причини зростання тарифів на 2019 рік:

- **Зростання витрат на оплату праці та ЄСВ** у зв'язку з застосуванням нових коефіцієнтів згідно змін до Галузевої угоди, які набули чинності на початку поточного року та рівня мінімальної заробітної плати і прожиткового мінімуму згідно Закону України «Про Державний бюджет України на 2019 рік»,
- **Включення до тарифів прибутку** у розмірі 3% від повної собівартості на поповнення обігових коштів (2%) та здійснення авансових платежів за електричну енергію (1%) згідно зі змінами у Порядку формування тарифів

- **Включення до тарифів витрат з податку на прибуток** у зв'язку з плануванням прибутку
- **Збільшення інших витрат** за рахунок включення до тарифу витрат на покупну воду у КП «Облводоканал» та збільшення суми внесків на регулювання у зв'язку з плановим зростанням доходів за новими тарифами

Волобуєв В.О. - заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради підтримав необхідність зміни тарифів.

Борисов Г.М. - заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством міської ради підтримав необхідність зміни тарифів.

Вирішили:

1. Підтримати питання щодо необхідності зміни тарифів на централізоване водопостачання та водовідведення КП «Водоканал» м. Запоріжжя на 2019 рік на вищезазначеному рівні.
2. Направити протокол відкритого обговорення до НКРЕКП.
3. Оприлюднити протокол відкритого обговорення на офіційному веб-сайті підприємства.

Заперечення та доповнення: Відсутні.

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось на засадах гласності та відкритості

так

Відкрите обговорення вважати таким, що відбулось з порушенням процедури, встановленої Порядком проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30 червня 2017 року №866

Заступник міського голови
з питань діяльності виконавчих
органів ради

Волобуєв В.О.

(підпис, посада, прізвище, ім'я та по батькові уповноваженого представника місцевих органів виконавчої влади або органів місцевого самоврядування)

(підпис головуєчого)

Нікіфоров О.В.
(прізвище, ім'я та по батькові)

(підпис секретаря)

Тилик І.В.
(прізвище, ім'я та по батькові)

РЕЄСТР
учасників відкритого обговорення

№ з/п	П.І.Б.	Назва організації (підприємства)	Посада	Підпис
1	Волобуєв В.О.	Виконавчий комітет Запорізької міської ради	Заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради	
2	Борисов Г.М.	Департамент з управління житлово-комунальним господарством міської ради	Заступник директора департаменту	
3	Вахненко Г.В.	КП «Водоканал»	Директор фінансовий	
4	Бука Р.О.	КП «Водоканал»	Директор з виробництва та експлуатації	
5	Шаповал А.А.	КП «Водоканал»	Директор технічний	
6	Пелешко М.М.	КП «Водоканал»	Директор комерційний	
7	Свіркін О.В.	КП «Водоканал»	Начальник управління по роботі з персоналом	
8	Бурлаченко А.А.	КП «Водоканал»	Начальник управління зі збуту	
9	Шайкевич І.О.	КП «Водоканал»	Начальник управління з юридичних та загальних питань	
10	Цупко О.М.	КП «Водоканал»	Начальник управління з безпеки	
11	Носирева Л.Г.	КП «Водоканал»	Начальник управління охорони праці	
12	Бойко А.В.	КП «Водоканал»	Начальник штабу цивільного захисту	
13	Притула Н.В.	КП «Водоканал»	Начальник служби нагляду за безпечною експлуатацією будівель та споруд	
14	Тилик І.В.	КП «Водоканал»	Начальник планово-економічного відділу	